

Ίδρυμα Χατζηγάκη και Agrino: «Πακέτα Αγάπης» σε Πάνω από 300 Πολύτεκνες Οικογένειες

Η πρωτοβουλία πραγματοποιήθηκε για την στήριξη ευάλωτων οικογενειών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

ΑΘΗΝΑ, 25.07.2023 | Το Ίδρυμα Χατζηγάκη με σύμμαχο την **Agrino** ολοκλήρωσε αποστολές **90 κιβωτίων σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη με στόχο την στήριξη περισσότερων από 300 πολύτεκνων οικογενειών**. Η πρωτοβουλία μέσα από στοχευμένες δωρεές θα υποστηρίξει φορείς όπως: «Η Αγκαλιά», «Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων» και «Πνοή Ελπίδας».

Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, η Γ.Γ. Ελισάβετ Σ. Χατζηγάκη ανέφερε σχετικά: «Το Ίδρυμα Χατζηγάκη πραγματοποιεί από το 2012 τα **Πακέτα Αγάπης** μέσα από τον άξονα της Κοινωνικής Προσφοράς, με μοναδικό στόχο, ετησίως να στηρίζει την τρίτεκνη και πολύτεκνη οικογένεια σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Η οικογένεια αποτελεί, άλλωστε, τον βασικό πυλώνα μίας υγιούς αναπτυσσόμενης κοινωνίας σ' έναν κόσμο γεμάτο προκλήσεις.»

Τα **Πακέτα Αγάπης** φτάνουν σε ακόμα περισσότερες οικογένειες με την αμέριστη προσφορά φίλων και υποστηρικτών του Ιδρύματος Χατζηγάκη όπως η εταιρεία **Agrino** και η **οικογένεια Πιστιόλα**. Οι αποστολές των πακέτων πραγματοποιήθηκαν με την πολύτιμη και άμεση στήριξη της **Αθηναϊκής Μεταφορικής**.

Μετά την ολοκλήρωση των αποστολών, η Γ.Γ. Ελισάβετ Σ. Χατζηγάκη, επισκέφθηκε τους φορείς «Η Αγκαλιά» συναντήθηκε με τον Υπεύθυνο Επικοινωνίας και Χορηγιών κ. Απόστολο Κοκκίνη, την κ. Ηρώ Παπαδοπούλου και το μέλος του Δ.Σ. κ. Λευτέρη Ζαχαριά. Εν συνεχεία, συνάντησε τον Πρόεδρο κ. Ιωάννη Μαρωνίτη και τον Διευθυντή Χορηγιών κ. Βασίλη Δαμίγο, από τον «Όμιλο για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων» ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις και συνομίλησε μαζί του για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν εκατοντάδες οικογένειες και ευάλωτοι συμπολίτες μας ενώ παράλληλα γνώρισε εθελοντές και κοινωνικούς λειτουργούς που εργάζονται στον φορέα και συμβάλλουν καθημερινά στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του.

###

Λίγα λόγια για το Ίδρυμα Χατζηγάκη

Το [Πολιτιστικό Ίδρυμα Χατζηγάκη](#) είναι ένα κοινωφελές ίδρυμα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, το οποίο ιδρύθηκε τον Ιούλιο του 2008, αποτελώντας το όραμα του δικηγόρου και λογοτέχνη Παναγιώτη Χρ. Χατζηγάκη. Στους καταστατικούς σκοπούς του περιλαμβάνονται κοινωφελείς και πολιτιστικές δράσεις με έμφαση στην πρόνοια, την αλληλεγγύη, την παιδεία και τον πολιτισμό. Ξεκίνησε επίσημα την δράση του τον Φεβρουάριο του 2012.

Στηριζόμενο στις άοκνες προσπάθειες του Προέδρου και Συνιδρυτή, Δρ. Στέλιου Μ. Χατζηγάκη, στα δέκα χρόνια ενεργούς πορείας του, το Πολιτιστικό Ίδρυμα Χατζηγάκη έχει διοργανώσει συνέδρια και διαλέξεις, έχει απονείμει βραβεία και υποτροφίες σε

μαθητές, έχει υποστηρίξει την έρευνα και την ιστορία κι έχει πραγματοποιήσει δεκάδες δωρεές σε κοινωνικές δομές, οργανισμούς και σχολεία σε όλη την Ελλάδα.

Το 2022 ξεκινά να υλοποιεί το Πρόγραμμα Παιδεία & Περιβάλλον σε ακριτικά νησιά. Ένα εκπαιδευτικό-περιβαλλοντικό πρόγραμμα δωρεών και δράσεων με στόχο την στήριξη απομακρυσμένων σχολικών κοινοτήτων σε σύμπραξη με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και τις εκδόσεις Διόπτρα.

Μάθετε περισσότερα στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος: www.chatzigakisfoundation.gr